m A(=2, 5) noktasi koordinat diizleminin kaginci bdlgesinde

yer alir?
A) |. bélgesinde B) Il. bélgesinde
C) lll. bélgesinde D) IV. bolgesinde

E) Orjinde

E B(7, —1) noktasi koordinat diizleminin kaginci bdlgesinde

yer alir?
A) I. bélgesinde B) Il. bdlgesinde
C) lll. bolgesinde D) IV. bélgesinde

E) Orjinde

E A(5, m+2) noktasl x ekseni Uzerinde B(n—4, —1) noktasl y ekse-
ni Uzerindedir.

Buna gore, C(m, n) noktasi koordinat diizleminin kaginci

bélgesinde yer alir?

A) |. bélgesinde B) Il. bolgesinde
C) lll. bélgesinde D) IV. bolgesinde
E) Orjinde

m A(a -3, b + 5) noktasi koordinat sisteminin I. bolgesinde bulun-
maktadir.
a ve b birer tam sayi olduguna gore, a + b toplaminin en

kucik degeri kagtir?

A) =3 B) -2 C) -1 D)0 E) 1

E Analitik diizlemin lll. bolgesinde bulunan A(—6, —2) noktasi
m birim sada ve n birim yukari 6telendiginde Al noktasi elde
ediliyor.

Al noktasi l. bélgede ve m ile n birer pozitif tam sayi oldu-
guna gore, m + n toplaminin gn kiiciik degeri kactir?

A) 8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12

P(a, b) noktasi koordinat diizleminin ikinci bolgesinde ol-
duguna gore, K(—b, a) noktasi hangi bélgede yer alir?

A) Orijinde B) I. bélgede C) Il. bélgede
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Cevaplar :
1B, 2)D, 3)B, 4)D, 5C, 6)D,



